

Udeležencem zagrebškega evharističnega kongresa iz lavantinske škofije.

Naročene izkaznice smo razposlali. Vsak jo dobi pri dotičnem župnem uradu, kjer jo je naročil. Ako bi kje pošta iste izgubila, prosimo takojšnje prijave.

Vsem udeležencem smo poslali tudi potrebna navodila. Teh se je natančno držati, da ne bo neprilik. Prosimo č. gg. župnike, da dajo vsakemu udeležencu tiskano navodilo.

Skupen vlak. Pripravljalni odbor je oskrbel za udeležence kongresa iz lavantinske škofije skupen vlak. Dasi ima vsak pravico se peljati z vsakim vlakom doli in nazaj, ako ima izkaznico za polovično vožnjo, vendar nujno prosimo udeležence, da naj se na vsak način peljejo s posebnim vlakom, ki je naročen. Tu bo gotovo prostora, tako za doli, kakor tudi za nazaj. Kdor se ne bo doli peljal s posebnim vlakom, se tudi nazaj ne bo mogel, ker bo za posebni vlak kontrola. Kako pa bo prišel z rednim vlakom iz Zagreba, odkoder bo tisti večer odpotovalo do 30.000 ljudi, naj sam gleda. Zato prosimo č. gg. župnike, da sporočijo udeležencem, naj se po možnosti vozijo s tem posebnim vlakom.

Vozni red posebnega vlaka. Posebni vlak odpelje iz Maribora dne 16. avgusta 1930 ob 8 (osmi uri zjutraj). Stoji na vseh postajah od Maribora do Zag-

reba: Hoče 8.15, Orehovavas-Slivnica 8.21, Rače-Fram 8.27, Pragersko 8.54. (Tu sem se pripeljejo udeleženci s proge Gornja Radgona—Ljutomer—Ormož—Pragersko s prvim jutranjim vlakom, katerega ta posebni počaka.) Slov. Bistrica 9.07, Poljčane 9.23, Ponikva 9.48, Grobelno 9.56 (tu sem se pripeljejo udeleženci s proge Rogatec—Grobelno s prvim jutranjim vlakom), Št. Jurij 10.03, Štore 10.13, Celje 10.14 (tu sem se pripeljejo udeleženci s proge Velenje—Celje s prvim jutranjim vlakom), Laško 10.49, Rimske Toplice 11, Breg 11.33, Sevnica 11.47, Blanca 12.06, Rajhenburg 12.15, Videm 12.22, Brežice 12.47, Dobova 12.57. — V Zagreb pridemo 13.52. Nazaj bo vozil naš vlak iz Zagreba dne 17. avgusta 1930 zvečer ob 23.34 in bo stal na vseh postajah nazaj. Tako bodo udeleženci imeli priliko iti s prvimi vlaki stranskih prog zopet nazaj.

Ponovno opozarjamo, da naj vsak vzame karto le do postaje Zagreb-Sava in celo za tja. Nazaj se bo vsak peljal zastonj, vendar ne sme nikjer karte oddati in mora imeti izkaznico.

To besedilo bomo vsem župnim uradom še enkrat poslali, da bodo mogli pravočasno obvestiti udeležence o voznem redu.

PRIPRAVLJALNI ODBOR.

Nevaren lov na nosoroğa.

V pokrajinah, skozi katere teče reka Kassamba, živijo malodane kot slon veliki nosoroği, ki so v razdraženem stanju človeku zelo — zelo nevarni.

Lovca, ki je doživel v naslednjem opisani doživljaj, beleži: »Hrepenel sem po slučaju, da bi se bil srečal z zelo redkim nosorogom. Zvedel sem, kako je bil eden od mojih prijateljev v zgoraj omenjenih krajih od nosoroga napaden, prav resno ranjen in komaj in komaj si je še otel življenje.

Lovski vodja, jaz in moj črni nosilec rezervne puške smo zadeli kmalu na sled dveh mogočnih nosorogov in jej sledili že cele ure. Slednjič, že vse prepoteni ter zmučeni, smo opazili obe živali ob robu gozda, kjer sta se mirno pasli. Da bi nas ne ovohali predčasno, se jima je bilo treba približati proti vetru. Bolj ko smo se jima bližali, tem razločneje smo čuli puhanje zverjadi in pokanje z repoma, s katerima sta si odganjali neprestano muhe. Od časa do časa smo postali, da smo si opomogli za sapa, ker ni bila zabava v najhujši opoldanski vročini se plaziti po vseh štirih skozi trnjevo grmovje.

Ko smo se približali zverjadi na 70 korakov, smo opazili, da sta nas že zavohali. Oba z blatom in drugo nesnago oštrafonata orjaka sta se obrnila z neverjetno naglico ter se postavila v bran. Poluknila sta z majhnimi očesi v smeri proti nam, sklonila glavi in nameravala navaliti na nas zalezovalce. Zverjad je pihala razljuteno, tolkla krog sebe z repom in vsi ti znaki so nam pričali o divjosti samoohrambe. Takoj sem pomeril ter ustrelil

v najmočnejši komad iz puške za slone. Težko zadet in prestrašen vsled udarca krogle se je obrnil samec in se spustil, spremljan od tovarišice v najhitrejši beg. Iz rezervne puške sem hotel poslati za bežečima še eno kroglo, vendar črnega nosača že ni bilo nikjer, je že bil pobegnul iz strahu.

V spremstvu lovca domačina sem se podal na zasledovanje zverjadi. Sled ni bila težavna, ker je ranjen samec močno krvavel in je bilo videti kaplje krvi ob drevesih in grmovju. V upanju, da bova zaželjeni plen izsledila kmalu, sva se bridko varala. Morala sva preko s trnjem porastenih pustinj, bambusovih gajev, palmovih goščav, preko močvirij, kjer so prežale na naju malarijo in spalno bolezen povzročujoče muhe. Hodila sva že cele — dolge ure, ko sva opazila, da sta begunca zmanjšala brzino teka. Kmalu za tem sva ju zapazila, kako sta se oddaljevala v najhitrejšem galopu. Orjaka sta zapuščala v mokrotnih tleh povsod globoke odtise kopit. Kjer se je moral potegniti ranjenec mimo grmovja ter trnja, povsod je obviselo za njim dovolj kapelj krvi. V brezšapnem razburjenju sva brzela naprej, vedno pripravljena na kak napad od strani, ker sta ovirala razgled v daljavo visoka trava ter grmovje. Slišala sva le lomastenje bežečih nosorogov, za strelju pa nisva mogla dohiteti. Ni nama preostajlo družega, nego lotiti se počasnega zasledovanja v upanju, da se bova srečala s plenom nekje na odprti ravni.

Cele ure sva šla po sledi. Enkrat sva opazila, da se je bil ranjen samec vlekel med trstike, naju pa je le zavohal,

proti pričakovanju naju ni napadel, ampak odgalopiral za tovarišico, ki je stala na straži v visoki travi. Pri hitrem pobegu nisva videla od živali nič, čula sva le gromovito udarjanje kopit, lomljenje trstičja, grmovja in razne suhljadi.

Medtem se je že nagibal dan k zatonu, ne da bi se bila srečala s plenom za strel. Morala sva prekiniti preganjanje in sva se vrnila v taborišče.

Drugo jutro sva se lotila preganjanja pri prvem posinu jutrajne zarje. Podala sva se po spanju osveženih moči na dolgo ter težavno pot. Ko sva prehodila za sledjo ure, sva ugotovila, da zverjad ne more biti več daleč. Pri vstopu v majhen gozdček sva ju že zagledala. Tudi onadva sta odkrila zasledovalca. Spremljevalcu sem ukazal, naj se skrije takoj. Pod okriljem drevesa sem se splazil v bližino nosorogov, ki sta stala čisto na miru in mi molela nasproti opasna nosna rogova. Naslonil sem težko puško za slone ob drevo, pomeril ter ustrelil. Medtem ko je eden od orjakov obstal na mestu kakor pribit, se je pognal ranjeni proti meni, a že po par korakih se je zgrudil. V naslednjem trenutku je navalila name druga žival, istočasno je sprožil po njej moj zamorski lovski tovariš. Pri prvem strahu se je nekako sesedla tudi ta zver, zopet hušnila po koncu in se zakadila proti meni. V lovski razburjenosti sem pozabil na grozečo smrtno nevarnost, stekel sam proti napadalcu in pomeril; ta je ves začuden obstal. Ustavil sem se tudi jaz; nosorog se je obrnil z bliskavico in odgalopiral, da niti za strel ni bilo časa. Pustil sem ga bežati, saj sem bil zadovoljen ker je ležal pred menoj ustreljen orjaški — tedaj moj prvi nosorog.

Pri mojnjah prebave, želodčnih bolečinah, zgagi, slabostih, glavobolu, migljanju oči, razdraženih živcih, nespanju, oslabelosti, nevolji do dela povzroči naravna »Franz Josefova« grenčica odprto telo in olajša krvni obtok. Poskusi na univerzitetnih klinikah so dokazali, da so alkoholiki, ki so trpeli na želodčnem katarju, v kratkem času zopet dobili veselje do jedi z uporabo staro preizkušene »Franz Josefova« vode. »Franz Josefova« voda se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

Graški velesojm od 30. avgusta do 7. septembra. Živinska razstava od 30. avgusta do 2. septembra. Vinska in sadjarska razstava od 30. avgusta do 7. septembra 1930. Splošna blagovna razstava. Veliki zabavni park. — Velesojmske legitimacije prodaja glavno zastopstvo Graškega velesojma Bančna poslovalnica Bezjak, Maribor, Gosposka ulica 25, vse potovalne pisarne kakor tudi vsi denarni zavodi. Sejmska legitimacija velja kot avstrijski vizum, vsled česar obiskovalec sejma ne potrebuje posebnega vizuma. Obiskovalci velesojma uživajo na jugoslovanskih kakor tudi avstrijskih železnicah 25 odstotni popust. Dalje dobi vsak obiskovalec štiri brezplačne vstopnice za Joaneum, Neues Museum, Landeszeughaus in Volkskundemuseum ter 25 odstotni popust v vseh gledališčih proti predložitvi sejmske izkaznice. — Velesojmska legitimacija stane samo Din 20.—